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Elektronski elementi  - VAJE   
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Analiza elektronskih vezij
6. Vaja: Krmiljenje moči s pomočjo triaka 

1. Merjenje karakteristike DIAC-a
Navodila:
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Sestavite vezje  in izmerite vžigno napetost DIAKa, ter prerišite karakteristiko iz zaslona osciloskopa.
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2.  Krmiljenje moči s pomočjo TRIAKa
Navodila:
S pomočjo  potenciometra spreminjajte kot vžiga in z osciloskopom  opazujte:

· napetost na kondenzatorju,
· napetost na  vratih triaka,

· napetost na tiristorju,

· izmerite maksimalni ϕMAX=_______ in minimalni kot ϕMIN=_______ prevajanja. 
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 Oscilogram napetosti:                                  Oscilogram napetosti na žarnici:  
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Vezje z razširjenim področjem krmiljenja in omrežnim   filtrom
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